



COMUNE DI PISA

Seduta Consiliare del 29 settembre 2016

Verbale dei lavori



Ore **15,10** inizia la seduta:

Dopo l'appello, sono **presenti in aula n. 24 consiglieri, la seduta è valida**

Comunicazioni

Comunicazione 01 - G. Garzella (Forzaitalia-PDL) "Bullismo nelle scuole"

Comunicazione 02 - M. L. Chiofalo (Assessora) - Chiusura Circolo dei bambini"

Comunicazione 03 - M. A. Scognamiglio (PD) "Sport e disabilità: successi nelle Paralimpiadi di Rio 2016"

Question time

Question time 02 - AVVISO DI MOBILITA' VOLONTARIA PER LA COPERTURA DI N. 3 POSTI A TEMPO INDETERMINATO PIENO, CATEGORIA D, PROFILO PROFESSIONALE ISTRUTTORE DIRETTIVO TECNICO – CCNL REGIONI AUTONOMIE LOCALI - PRESENTATA DAL CONS. GARZELLA, CAPOGRUPPO FORZAITALIA-PDL, IN DATA 22/09/2016 - ID 1329987

Illustra: G. Garzella (Forzaitalia-PDL)

Risponde: Risponde: F. Eligi (Assessore al Personale)

Conclude: G. Garzella (Forzaitalia-PDL)

discussa

Question time 03 (*Odg aggiuntivo*) - COFINANZIAMENTO PROGETTO EX STALLETTE - PRESENTATA DAL CONS. AULETTA, CAPOGRUPPO UNACITTA'INCOMUNE-PRC, IN DATA 26/09/2016 - ID 1330698

Illustra: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Risponde: A. Serfogli (Assessore ai Lavori Pubblici)

Conclude: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

discussa

Question time 04 (*Odg aggiuntivo*) - CHIUSURA DEL PONTE DI TOMBOLO - PRESENTATA DAL CONS. NERINI, CAPOGRUPPO NOIADDESSOPIS@, IN DATA 27/09/2016 - ID 1330878

Illustra: M. Nerini (Noi adesso Pis@)

Risponde: G. Forte (Assessore alla Mobilità urbana)

Conclude: M. Nerini (Noi adesso Pis@)

Interpellanze

Interpellanza 04 - TIRRENIA: PIU' PARCHEGGI!!! - PRESENTATA DAL CONS. GARZELLA (FORZAITALIA-PDL) IN DATA 10/05/2016 (ASS. FORTE) - ID 1278565

Illustra: G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

Risponde: G. Forte (Assessore alla Mobilità Urbana)

Interventi: M. Nerini (Noi adesso Pis@), M. Ricci (Una città in comune-PRC)

Conclude: G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

discussa

Interpellanza 06 - CAOS NELLE VIE DI TIRRENIA - PRESENTATA DAL CONS. GARZELLA (FORZAITALIA-PDL) IN DATA 27/06/2016 (ASS. FORTE) - ID 1298707

Illustra: G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

Risponde: G. Forte (Assessore alla Mobilità urbana)

Interventi: N. Pisani (PD)

Conclude: G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

discussa

Interpellanza 10 - ACCESSO PERICOLOSO AI BINARI FERROVIARI IN VIA PONTICELLI - PRESENTATA DAL CONS. GARZELLA (FORZAITALIA-PDL) IN DATA 21/07/2016 (ASS. ZAMBITO) - ID 1309355

Illustra: G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

Risponde: A. Serfogli (Assessore ai Lavori Pubblici)

Conclude: G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

discussa

Interpellanza 12 - AVVIO DEI LAVORI AL CENTRO DI ACCOGLIENZA DI VIA GARIBALDI - PRESENTATA DAI CONS. AULETTA E RICCI (UNACITTA'INCOMUNE-PRC) IN DATA 26/07/2016 (ASS. SERFOGLI) - ID 1310648

Illustra: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Risponde: A. Serfogli (Assessore ai Lavori Pubblici)

Conclude: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

discussa

Interpellanza 13 - APPLICAZIONE DEL REGOLAMENTO DELLE UNIONI CIVILI - PRESENTATA DAI CONS. AULETTA E RICCI (UNACITTA'INCOMUNE-PRC) IN DATA 26/07/2016 (ASS. CHIOFALO) - ID 1310651

Illustra: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Risponde: M. L. Chiofalo (Assessora alla Cultura della Legalità)

Conclude: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

discussa

Proposte

Proposta 01 - LEGGE 23/12/1998 N. 448, ART. 31 COMMA 21. ACCORPAMENTO AL DEMANIO STRADALE DI TERRENO DI PROPRIETA' PRIVATA, UTILIZZATO AD USO PUBBLICO ININTERROTTAMENTE DA OLTRE VENTI ANNI, A SEGUITO DI REALIZZAZIONE DELLA ROTATORIA DELLA PACE, RACCORDANTE VIA GRONCHI CON VIA MALPIGHI - ID 1306148

Illustra: A. Serfoli (Assessore al Patrimonio)

Votazione proposta: favorevoli: 18 contrari: 0 astenuti: 04 **approvata**

Proposta 02 - CONSIGLIO TERRITORIALE DI PARTECIPAZIONE N. 4 – PRESA D'ATTO DELLE DIMISSIONI DELLA CONS. CONCETTA BATTAGLIA (INLISTAPERPISA) E SURROGA CON IL SIG. ALESSANDRO LUZZI – ID 1329400 (**immediata esecuzione**)

Illustra: R. Del Torto (Presidente del Consiglio Comunale)

Dichiarazioni di voto:

Non partecipano al voto: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

A favore: S. Landucci (Gruppo Misto), V. Antoni (M5S), R. Buscemi (Forzaltalia-PDL)

Votazione proposta: favorevoli: 21 contrari: 0 astenuti: 0 **approvata**

Votazione proposta immediata esecuzione: favorevoli: 20 contrari: 0 astenuti: 0 **approvata**

Argomento

Argomento - SVILUPPO SISTEMA AEROPORTUALE TOSCANO E INFRASTRUTTURE DI COLLEGAMENTO, INIZIATIVE DA PARTE DEL COMUNE DI PISA - PRESENTATO DA VARI CONSIGLIERI COMUNALI, 1° FIRMATARIO CONS. AULETTA (UNACITTA'INCOMUNE-PRC), IN DATA 8/09/2016 - ID 1325230

Illustra: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Interventi: R. Buscemi (Forzaltalia-PDL), S. Landucci (Gruppo Misto), M. Nerini (Noi adesso Pis@), G. Ventura (In lista per Pisa), M. Filippeschi (Sindaco), R. Latrofa (Pisa nel Cuore), S. Ghezzani (SEL), E. Zuccaro (M5S), M. Bronzini (Forzaltalia-PDL), M. Filippeschi (Sindaco)

Conclusioni: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Su questo argomento vengono presentati n. 3 ordini del giorno:

Ordine del giorno n. 1 - Presentato in aula dal consigliere F. Auletta (Una città in comune-PRC) ad oggetto: "Sviluppo del sistema aeroportuale toscano e iniziative del Comune di Pisa a difesa degli interessi pubblici"

Interventi: R. Latrofa (Pisa nel Cuore) presenta un emendamento. Il Consigliere F. Auletta (Una città in comune-PRC) accetta l'emendamento, M. Filippeschi (Sindaco)

Votazione Ordine del giorno emendato: favorevoli: 10 contrari: 17 astenuti: 0 **respinto**

Ordine del giorno n. 2 - Presentato in aula dal Consigliere F. De Negri (PD)

Illustra: F. De Negri (PD)

Interventi: M. Nerini (Noi adesso Pis@), S. Ghezzani (SEL), F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Votazione Ordine del giorno: favorevoli: 17 contrari: 09 astenuti: 0 **approvato**

Ordine del giorno n. 3 - Presentato in aula dal Consigliere R. Latrofa (Pisa nel Cuore) "Sviluppo sistema aeroportuale toscano e infrastrutture di collegamento, iniziative da parte del Comune di Pisa"

Illustra: R. Latrofa (Pisa nel Cuore)

Votazione Ordine del giorno: favorevoli: 08 contrari: 17 astenuti: 0 **respinto**

Mozione d'ordine

Ore 19,50: Il Consigliere F. De Negri (PD) chiede, tenuto conto che l'orario di chiusura dei lavori del Consiglio è prevista per le ore 20,00, lo scioglimento della seduta.

Votazione della mozione: favorevoli: 17 contrari: 05 astenuti: 01 **approvata**

Alle ore 19,50 la seduta è sciolta

**Il Vice Segretario Generale
Avv. Pietro Pescatore**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Pescatore', is centered on the page. The signature is fluid and cursive, with a large initial 'P'.

** Si informa che la documentazione presentata in aula, emendata (modificata), viene pubblicata successivamente nella sezione "documentazione definitiva", una volta inserita dall'ufficio competente del consiglio sul sistema informatico per la raccolta degli atti consiliari deliberativi ed ispettivi.*